Al gy s Y1 ke skl S

!
["]:c::—”' 3l

xl(n-x)!
P(4)=" e
P(4 0rB)=P(4)+P(B) :ixlll &l il § Jie-Yl
P(4 0rB)=P(A)+P(B)-P(4 andB)  :ale il St Ul G Jle Y1
P(4andB)=P(4)P(B) el SlasY1 Dl i
P(4 andB)=P(A)P(B|4) Wlims ol SaoYI Vs § Yl

P(A|B)=% PR PR

E(x)=p=YxP(x) () dleY1 3 patlas
1lvar(x)=0'=«/c7—2 F okl Gl (1) var(x) =07 =Y x P (x)-p* 1ol ()

P(X)z CZ plq"_x s x =0,1,2,..,n :C)'l'u‘bsc—ji:

0% =npg i)W (Q) p=np il A1 (D) (i patlas
0 =4lnpq :é)l.glld\;le(C)

reall 5 510 2l 0 5

(H-ko,u+k0) Uy pams Lo,adl d-Lul
b Jusall Juzall edled
-1,1) (u-0,u+0o) 68 %
(-2,2) (1-20,u+20) 95 %
(:3,3) (1-30, u+30) 99.7%
55 Mg 4l

(11230) (k51 (n) 23S 13

uE)=p, o(X)=

s

2o AN ol ey paad el U

Oy =% ZL..,,;“.UL_SJL:*“M‘

Z,, T Zon \/_ {(n230)3 5l s

135 Z, ), =1.96 0 95% &l iy <ilS 3] 5 Z,,,, = 1.65 015 90% a2 i ys IS 13]

7, =2.58 0599% | i 3 IS

Hyip=py (v8) Hyip# Uy islasYi o,
-t

0'/\/— Dl Ylslas|
RA&IQ@M\:MIC}@X@LML‘;JJ\M\C#

(4'\;-_\-4‘ (..'x}) C)bl_,ﬂ\ t_,a_é

)P § A

Z=

= E,

y

2
) ‘5LSCJA)L..:-1 9\.4;-\

s.k.(n):@ (=) sh(I)=2"2 D @Y el
ST Jalae TV
<0 (2 Sl il
s.k.{ =0 Ble s
>0 () ol il sl

Sl ot s s LUV 1 al I oL

n2xy —(2x)(Xy)

r, = (O sm) S LUV Jolns

Jr=e =) [ (2]

X — X,

o = R CICED) (bl g Jolne
4:1—% (Ol M BN Jolns

_ ad —bc A .
T f@rb)(crd)(are)(b+d) OB S el
¥y =a+bx S SO | R P ) B POS U Y PN
g Xy b3 nXw (3 )(Xy)
n ny x*—(Yx )2 .

Jé.pﬁjl GL»;Y] SlalbsewY ik C:La Zu....du-‘ u_.JL.JI

& gl el
PRI I CR NP
- = o BLs
A e oSG Al e
Aol 3 oSl sus
i = oSJBls

OSL.,UCJ]PJ-LF

L E G oIl s — B, d § Il e
O gl e

= oldlsde 34 sl 830 ) Jins

fuub\»’»t,,?ﬂ.\,u,u;.u
1000 x = Pl e
(wma\s.._um

pladl I3k LYl gl sae
1000 x = pl el s
J.«:LI o ‘_3 sl sue

Pl I3 el Tl 5o
1000 x = W dire
J.«J-‘ d ub;ru sludl e

pLdl s s i se
1000 x =l M e
(L'.H Chatia Ol sue

Uk L gl Jutre — Ul ) gl Jns = o) dincdall B0l 3 Jutne

Sl w52 el B8 1 JUBYI § g e
L1 I3k ol o ) 1T JBY 512

1000 x

ot JUbYI ol g Jiae

3 ol 22l S g ske
1000 x = des i ol Jae
2 yondl 22l 5 § OISl sue

Ll o5,Y)

1, =§2 X100l ol 3N YD

I :%xmo o) N1 Sy g 1 o8 50 ()
= gl’:—;gleoo () Bl a8 31 (L)
1. =1, xI, GEONR P E PRI R)



